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Ontketend! - dag 2 

Stem af op de prioriteiten van het Koninkrijk 

 

Handelingen 1:6–8  
6ZIJ DIE DAAR BIJEEN WAREN, VROEGEN HEM: ‘HEER, GAAT U DAN BINNEN AFZIENBARE TIJD HET 
KONINGSCHAP OVER ISRAËL HERSTELLEN?’ 7HIJ ANTWOORDDE: ‘HET IS NIET AAN JULLIE OM TE WETEN 
WAT DE VADER IN ZIJN MACHT HEEFT VASTGESTELD OVER DE TIJD EN HET OGENBLIK WAAROP DEZE 
GEBEURTENISSEN ZULLEN PLAATSVINDEN. 8MAAR WANNEER DE HEILIGE GEEST OVER JULLIE KOMT, 
ZULLEN JULLIE KRACHT ONTVANGEN OM MIJN GETUIGEN TE ZIJN IN JERUZALEM, IN HEEL JUDEA EN 
SAMARIA, TOT AAN DE UITEINDEN VAN DE AARDE.’ 

Tijd alleen met God 

Gebed 

Verken het Woord 

1 Lees Handelingen 1:6–8. Welke prioriteit hadden de discipelen in gedachten?  

2 Welke prioriteit had Jezus voor Zijn discipelen?  

3  Welke prioriteiten nemen het grootste deel van je energie in beslag?  

Inzichten van Ellen White 
Voordat Hij naar de hemel opsteeg, gaf Christus Zijn discipelen hun opdracht. Hij 
vertelde hun dat zij de uitvoerders moesten zijn van de wil waarin Hij de schatten 
van het eeuwige leven aan de wereld naliet. Jullie zijn getuigen geweest van Mijn 
leven van opoffering ten behoeve van de wereld, zei Hij tegen hen. Jullie hebben Mijn 
inspanningen voor Israël gezien. En hoewel Mijn volk niet tot Mij is gekomen om het 
leven te hebben, hoewel priesters en leiders Mij hebben behandeld zoals zij wilden, 
hoewel zij Mij hebben verworpen, zullen zij nog een kans krijgen om de Zoon van 
God te aanvaarden. Jullie hebben gezien dat Ik iedereen die tot Mij komt en zijn 
zonden belijdt, vrijelijk ontvang. Wie tot Mij komt, zal Ik geenszins verstoten. Aan 
jullie, Mijn discipelen, vertrouw Ik deze boodschap van barmhartigheid toe. Zij moet 
zowel aan Joden als aan heidenen worden gegeven – eerst aan Israël, en daarna aan 
alle naties, talen en volken. Allen die geloven, zullen in één kerk worden verzameld. 
(Van Jeruzalem tot Rome, Hoofdstuk 3)  

Gebedsfocus  
Geef je persoonlijke prioriteiten over aan Jezus als Heer. Vraag God om Zijn 
koninkrijk tot jouw prioriteit te maken!  
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Familie/vriendenkring Verbindingsactiviteit 

Vraag iedereen om op te staan en hun ogen te sluiten. Met alle ogen dicht, ga in een rechte lijn staan 
zonder elkaar aan te raken. Je mag alleen je stem gebruiken om een lijn te vormen. Nadat je een lijn 
hebt gevormd, open je je ogen. Hoe ging het?  

Gebed voor de Heilige Geest  

Bid samen: "O Heer, open onze ogen door de Heilige Geest, zodat we verenigd kunnen zijn in je missie 
voor ons."  

Verken het Woord  

1 Lees Handelingen 1:6-8. Vergelijk het verzoek van Jakobus en Johannes in Marcus 10:35-37 met 
de vraag van de discipelen in Handelingen 1:6. Welk thema hield de discipelen bezig?  

2 Lees Handelingen 1:7. Wat zegt Jezus' antwoord aan de discipelen tegen je gezin over je zorgen 
voor de toekomst?  

Inzichten van Ellen White 

De evangelieopdracht is het grote missionaire handvest van het koninkrijk van Christus. De 
discipelen moesten ijverig werken voor zielen en iedereen de uitnodiging van barmhartigheid geven. 
Ze moesten niet wachten tot de mensen naar hen toe kwamen; ze moesten met hun boodschap naar 
de mensen toe gaan. (Van Jeruzalem tot Rome, Hoofdstuk 3)  

Gebedsfocus  

Ga op je knieën in gebed in een kring zitten. Vraag God gezamenlijk om Zijn hart voor Zijn prioriteiten. 
Vraag om Zijn belofte van de Heilige Geest, zodat je Zijn getuigen kunt zijn, waar je ook gaat. 
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